

ગાંધીનગર સમાચાર

ઘ-માર્ગ પર ટ્રાફિકનું ભારણ ઘટાડવા સર્વિસ રોડ બનાવવાની યોજના અદ્ધરતાલ

માઈક્રોશોપિંગમાં ૧૦૦ દુકાનો કબજાના અભાવે વર્ષોથી ખંડેર હાલતમાં

ડ્રો ની ફાળવણીના અંતે દુકાનની ફાળવણી બાદ પણ કબજો ન મેળવનારનું નામ જ યથાવત રહેતા અન્ય લાભાર્થીઓને અન્યાય : લાંબા સમયથી માઈક્રોશોપિંગની ફાળવણીના મુદ્દે પણ નિરસતા

ગાંધીનગર તા ૧૦ શહેરમાં છેલ્લા ૧૫ વર્ષથી ૧૦૦ જેટલી માઈક્રોશોપિંગ સેન્ટરની દુકાનો કબજાના અભાવે બિનવારસી હાલતમાં છે. લાભાર્થીઓને માઈક્રોશોપિંગમાં દુકાનની ફાળવણી કરી દેવાયા બાદ કબજો ન લીધો હોય તેવા કિસ્સામાં વર્ષોના અંતે પણ નામ રદ કરવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી નથી. જેના લીધે પ્રતિક્ષા યાદીમાં સામેલ લાભાર્થીઓ પણ લાભથી વંચિત રહ્યા છે. બીજીતરફ સરકારને ભાડાની આવકમાં પણ લાભોનું નુકશાન થયું છે. આ મામલે અગાઉ મુખ્યમંત્રીને ઓનલાઈન કાર્યક્રમમાં અનેકવાર રજૂઆત કરવામાં આવી હોવા છતાં કોઈ પગલા લેવાયા નથી. જ્યારે પાટનગર યોજના વિભાગ દ્વારા પણ માઈક્રોશોપિંગની દુકાનોની જાળવણી કરવામાં આવતી નથી જેના પરિણામે હાલ ખાલી દુકાનો પણ

મગફળી ઉત્પાદનમાં ગાંધીનગર રાજ્યમાં પ્રથમ હેક્ટર દીઠ વિક્રમી ઉત્પાદકતા મેળવી : જિલ્લાના રફપટ ખેડૂતો પાસેથી ૪૦,૩૪૭ ક્વીન્ટલ મગફળી ટેકાના ભાલે ખરીદવામાં આવી હતી : સંજય પ્રસાદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર જિલ્લાએ મગફળીના ઉત્પાદનમાં હેક્ટર દીઠ સૌથી વધુ ઉત્પાદકતા મેળવી રાજ્યમાં પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. તે માટે કેન્દ્રના રાજ્ય કૃષિ મંત્રી પુરુષોત્તમ રૂપાલાએ જિલ્લાના ખેડૂતોને અભિનંદન આપી અને જિલ્લાના પ્રયોગશીલ ખેડૂતોની મહેનતને બિરદાવી હતી.



તેમણે જણાવ્યું હતું કે, કૃષિની સાથે પશુપાલન અને રેરી ઉદ્યોગનો પણ વિકાસ સંતુલિત રીતે થાય તે માટે કેન્દ્ર સરકારે આગામી વર્ષ બજેટમાં રૂ. ૮ હજાર કરોડની ફાળવણી કરી છે. ખેડૂત તાલીમ કેન્દ્ર, ગાંધીનગર અને એગ્રીકલ્ચર ટેકનોલોજી મેનેજમેન્ટ એજન્સી (આત્મા), ગાંધીનગરના સંયુક્ત ઉપક્રમે કૃષિ મેળો અને પ્રદર્શનનું આયોજન ખેડૂત તાલીમ કેન્દ્ર, સેક્ટર-૧૫ ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે એક માર્ગદર્શન



વંટોળ - શુક્રવારની સાંજે શહેરમાં એકાએક તોફાની પવનને કારણે ધુળની ડમરીઓ ઉડતા વાહન ચાલકો ભારે મુશ્કેલીમાં મુકાયા હતા... ગાંધીનગર પહેલાના સમયમાં આંધીનગર તરીકે ઓળખાતું હતું... ખુલ્લા મેદાનોનો વિસ્તાર વધુ હોવાથી વંટોળીયા વારંવાર આવતા હતા... જોકે હવે મકાનોનો વિસ્તાર વધતા અને કુટુંબોના કારણે વંટોળ કે આંધીનો અનુભવ ઓછો થાય છે... પરંતુ શુક્રવારની સાંજે પવનની ગતિ વધતા શહેરના મુખ્ય માર્ગો અને આંતરિક માર્ગો ઉપરાંત સેક્ટરના વચ્ચેના વિસ્તારોમાં ધુળની ડમરીઓ ઉડતા રાહદારીઓ અને વાહનચાલકો હાલાકીમાં મુકાયા હતા...

ઘ-માર્ગ પર ટ્રાફિકનું ભારણ ઘટાડવા સર્વિસ રોડ બનાવવાની યોજના અદ્ધરતાલ

અગાઉ ઘ-૩ થી ઘ-૪ વચ્ચે સર્વિસ રોડ બનાવવા માટે નક્કશા અંદોજો તૈયાર કરાયા હતા : નક્કશા અંદોજોની મંજૂરીના અંતે ગણ વર્ષના અંતે કોઈ કાર્યવાહી થઈ નથી

ગાંધીનગર તા ૧૦ શહેરમાં મુખ્ય ઘ માર્ગ પર ઘ-૩ થી ઘ-૪ ના વિસ્તારમાં સર્વિસ રોડનું નિર્માણ કરવાની યોજના હજુ સાકાર થઈ નથી. આ મામલે અગાઉ નક્કશા અંદોજોને મંજૂરી આપી દેવાઈ હતી. આમ છતાં આગળ કોઈ કાર્યવાહી હાથ ન ધરાતા શહેરના મુખ્ય માર્ગ પર ટ્રાફિકનું ભારણ ઘટાડવાની યોજના માર્ગ સલામતીની દ્રષ્ટિએ પણ ઉપયોગી બની નથી. મુખ્ય માર્ગને સમાપ્ત સર્વિસ રોડ બનાવવાની યોજનાના આરંભ અવરસ દરમિયાન ટ્રાફિકનો વિશેષ ધમધમાટ જોવા મળે છે. જ્યારે ટ્રાફિક જામના દ્રશ્યો પણ રોજબરોજ નતનવી સમસ્યાનું કારણ બને છે. શહેરના મુખ્ય માર્ગ પર ટ્રાફિકનું ભારણ ઘટાડવા માટે તંત્ર દ્વારા અગાઉ ઘ-૩ થી ઘ-૪ વચ્ચે સર્વિસ રોડનું નિર્માણ કરવાની યોજના તૈયાર કરવામાં આવી હતી. જ્યારે આ મામલે તંત્ર દ્વારા વિભાગને દરખાસ્ત મોકલી

તલાટીની ૧૭ જગ્યા માટે ૩૯ કેન્દ્રો પર પરીક્ષા

રવિવારે ૧૨,૫૭૦ પરીક્ષાર્થી આપશે : પહેલીવાર પરીક્ષાર્થીના અંગુઠાનું નિશાન ઓએમઆર શીટ પર લેવાશે : નવ વિજીલન્સ સ્કવોર્ડ બનાવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ પંચાયત સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા જિલ્લામાં આ રવિવારે તલાટી કમ મંત્રી અને મલ્ટી પરપજ હેલ્થ વર્કરની પસંદગી માટે સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા યોજાશે. તલાટી કમ મંત્રીની જિલ્લામાં ૧૭ જગ્યા માટે ૧૨,૫૭૦ જેટલા પરીક્ષાર્થીઓ પરીક્ષા આપશે. આ પરીક્ષાઓ માટે તંત્ર દ્વારા એક ખાસ સ્ટ્રોંગરૂમ પણ બનાવવામાં આવ્યો છે. પરીક્ષા નિષ્પક્ષ રીતે યોજાય તે માટે નવ જેટલા વિજીલન્સ સ્કવોર્ડ પણ રચવામાં આવેલ છે. તલાટી કમ મંત્રીની પરીક્ષા માટે ૩૯ કેન્દ્રો નિયત કરાયા છે. જેમાં ૪૧૦ બ્લોક છે. સી.સી.ટીવી દ્વારા પણ પરીક્ષાનું મોનીટરીંગ કરવામાં આવનાર છે. પ્રાથમિક વિગતો પ્રમાણે આ પરીક્ષા માટે કલોલ, મોટરા, ચાંદખેડા, અડાલજ, જુંડાલ, રાંધેજા, સરગાસણ, કુડાસણ, કોબા અને ગાંધીનગર શહેરમાં કેન્દ્રો ઉભા કરવામાં આવ્યા છે. પંચાયત સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા પહેલીવાર પરીક્ષાર્થીના અંગુઠાનું નિશાન તેને અપાયેલ ઓ.એમ.આર. શીટ પર લેવામાં આવશે. પરીક્ષાના એક કલાક પહેલાં પરીક્ષા કેન્દ્રમાં પરીક્ષાર્થીને પ્રવેશ અપાશે. પ્રવેશ લીધા બાદ પરીક્ષા પૂર્ણ થયા પછી જ બહાર જવા દેવામાં આવશે. કોઈપણ પરીક્ષાર્થી પરીક્ષાખંડમાં મોબાઈલ ફોન કે અન્ય કોઈપણ પ્રકારના ઉપકરણો સાથે પ્રવેશ નહિ મેળવી શકે. પરીક્ષા ખંડ અને પરીક્ષા કેન્દ્રની આસપાસ ચાંપતો પોલીસ બંદોબસ્ત પણ રાખવામાં આવશે. તલાટી કમ મંત્રીની પરીક્ષાનો સમય ૧ કલાકનો રહેશે. બપોર બાદ મલ્ટી પરપજ હેલ્થ વર્કરની સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા યોજવામાં આવશે.

કરાર આધારિત કર્મચારીઓ પડતર પ્રશ્નો માટે ધરણા કરશે

મુખ્યમંત્રી કાર્યાલયમાં રજુઆત : પી એફના નાંણા, નોકરીની સલામતી અને વેતન વધારની ઉગ્ર માંગ

ગાંધીનગર તા ૧૦ સરકારના વિવિધ વિભાગોમાં ૧૧ માસના કરાર આધારિત આઉટસોર્સિંગ કામ કરતા કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નોના નિરાકરણ અંગે આજે મુખ્યમંત્રીના કાર્યાલયમાં રજુઆત કરવામાં આવી હતી. કરાર આધારિત કર્મચારીઓને પી એફના નાંણા પણ ચુકવવા નથી. જ્યારે નોકરીની સલામતી અને કામ સમાન વેતનની માંગ સાથે પણ કર્મચારીઓને ન્યાય મળે તેવી

ઓનલાઈન એટેન્ડન્સ પ્રોજેક્ટમાં ૧૩ શાળાઓએ ગુટલી મારતાં નોટીસ અપાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર જિલ્લાના માણસા તાલુકામાં ઓનલાઈન હાજરી અંગે હાથ ધરાયેલા પાયલોટ પ્રોજેક્ટમાં ૧૩ જેટલી શાળાઓ દ્વારા એપ પર રિપોર્ટ ન કરવામાં આવતાં આ અંગેના મોનીટરીંગ સેલે તેની ગંભીર નોંધ લઈ આ શાળાના નિયુક્ત શિક્ષકોને નોટીસ ફટકારી છે. પ્રાથમિક વિગતો પ્રમાણે આ નોટીસમાં ઓનલાઈન એટેન્ડન્સ પ્રોજેક્ટ બાબતે આપની નિષ્કાળજી

Advertisement for 'Gurabini' featuring a portrait of a man and text describing services for business and legal matters.

Advertisement for 'Capital Offset' featuring a portrait of a man and text about business and financial services.

Large advertisement for 'Capital Offset' with a logo and detailed text about their ISO 9001:2008 certified company and services.

Advertisement for 'Eco Green' featuring a list of services like soundproofing and insulation, along with a logo and contact information.

Advertisement for 'Jagdish Steel Store' featuring a list of products like steel pipes and sheets, along with a logo and contact information.